
多くのご来賓の皆様に見守られ、新入生 5 人が入学しました。大

きな体育館で緊張したと思いますが、最後まで頑張ることができま

した。名前を呼ばれたら「はい。」と返事をする姿や教科書を渡す

際にきちんと目を見て「ありがとうございます。」とお礼を言う姿

に感心しました。 

今週は、大きなランドセルを背負って元気に登校しています。登

下校時に安全の見守りをしてくださっている皆様、ありがとうござ

います。 

 

 

 

 

                                備前市立東鶴山小学校 

             令和７年４月１８日 第２号 

 
東鶴山小の新リーダー６年生 新サブリーダー５年生の決意 
 昨年同様、始業式の日に５・６年生に校長からのアンケートに答えてもらいました。  

 

「リーダー・サブリーダーとして頑張りたいことは何ですか」  

○みんなと協力して仲を深められるようにがんばりたい。  

○勉強に真面目に取り組めるように、集中力を高めていきたい。  

○いつも笑顔のリーダー、やることはちゃんとするリーダー、最後まであきらめないリーダーを目  

指したい。 

○気持ちのよいあいさつをし、優しく声をかけるリーダーになりたいと思う。みんなを笑顔にした  

い。 

○リーダーとして１年生の人たちや下級生を支え、助けることができるようになりたい。  

○あいさつを大きな声でがんばりたい。  

○１年生などの下学年のお手本になるような行動をがんばりたい。  

○自信をもって行動する。リーダーのよいところをまねしたい。  

○しっかり６年生を支える。下級生に優しく、お手本になる行動をとる。  

○委員会でリーダーを支えていけるようにする。  

○大きな声であいさつをする。  

○みんなを引っ張るサブリーダーを目指す。  

○みんなにあいさつをする。みんなが笑顔になるようにがんばる。  

○信頼されるサブリーダーになりたい。  

○困っている人がいたら助けたい。どの人にも優しくしたい。  

○みんなを笑顔にさせるサブリーダーになりたい。  

 ○リーダーを支えられる行動をしたい。  

 

東鶴山小学校を動かすのは、リーダーの６年生とそれを助ける５年生です。今までの５・６年生の

姿を見て、「～なりたい」「～したい」という気持ちをもてていることが素晴らしいと思います。言

われて思ったのではなく、自ら思い、その責任を自覚しています。これからの活躍が楽しみです！！  

 

入学式 4/11（金） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 学校便り  

  学ぶ子  
    励む子  

    元気な子  

↑入学式に新入生を待つ ５・６年生  


